

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виїзної ЛІІІ сесії
Дергачівської районної ради
VII скликання
16 червня 2020 року № 1507-1

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
по охороні та захисту державного кордону України, територіальної
цілісності України, протидії тероризму, контрабанди, дотримання
режиму державного кордону та прикордонного режиму, здійснення в
установленому порядку прикордонного контролю і пропуску через
державний кордон України осіб, транспортних засобів та вантажів на
території Дергачівського району Харківської області
на 2020 -2022 роки

м. Дергачі
2020 рік

Вступ

Комплексна програма розроблена з метою забезпечення охорони та захисту державного кордону України, територіальної цілісності України, протидії тероризму, контрабанди, дотримання режиму державного кордону та прикордонного режиму, здійснення в установленому порядку прикордонного контролю і пропуску через державний кордон України осіб, транспортних засобів та вантажів, об'єднання зусиль органів державної виконавчої влади і Дергачівської районної ради, правоохоронних і контролюючих органів, громадськості у напрямку охорони та захисту державного кордону України.

I. Визначення мети Комплексної програми

- удосконалення системи інженерного облаштування Державного кордону України;
- утримання та нарощування фортифікаційного облаштування місць постійної дислокації прикордонних підрозділів охорони державного кордону, місць несення служби прикордонних нарядів;
- удосконалення системи обслуговування та ремонту транспортних засобів і спеціальної техніки, технічних засобів охорони кордону, засобів зв'язку, сигналізації, відео спостереження та режимних об'єктів у разі пошкодження та виходу з ладу;
- покращення умов проживання, побуту та несення служби військовослужбовців, приведення підрозділів Харківського прикордонного загону (військової частини 9951) до вимог сьогодення та підготовки об'єктів до прийому військовослужбовців на строкову службу;
- своєчасне, повне та всебічне забезпечення матеріальними засобами підрозділів охорони кордону Харківського прикордонного загону з метою якісного та ефективного виконання завдань по охороні та захисту державного кордону, які покладені Державою на підрозділи Харківського прикордонного загону (військової частини 9951) Державної прикордонної служби України;
- створення та утримання резерву матеріальних засобів (продовольства, речового майна, пально-мастильних матеріалів, будівельних-матеріалів, технічних засобів та обладнання) для якісної організації охорони та захисту Державного кордону України та на випадок виникнення непередбачених обставин, з метою мінімізації їх негативного впливу на рівень тилового забезпечення.

II. Нормативно-правова база

У своїй діяльності Харківський прикордонний загін (військова частина 9951) Державної прикордонної служби України керується Конституцією України, ЗУ «Про Державну прикордонну службу України», ЗУ «Про

державний кордон України», ЗУ «Про соціальний і правовий статус військовослужбовця», збірником ЗУ «Про Статути Збройних Сил України», ПКМУ №1147 від 27.07.1998 «Про прикордонний режим», положенням «Про орган охорони Державного кордону Державної прикордонної служби України» затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30 листопада 2018 року № 971 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 грудня 2018 року за №1468/32920.

III. Організаційні заходи

1. Забезпечити постійне інформування населення в засобах масової інформації Дергачівської районної ради громади (районна газета, офіційні сайти) про дотримання режиму державного кордону та прикордонного режиму, здійснення в установленому порядку прикордонного контролю і пропуску через державний кордон України осіб, транспортних засобів та вантажів, порядок прийому та проходження громадянами України військової служби за контрактом в підрозділах Державної прикордонної служби України, висвітлювати результати оперативно-службової діяльності Харківського прикордонного загону Державної прикордонної служби України щодо захисту державного кордону України, дотримання режиму державного кордону та прикордонного режиму, виявлення контрабанди на території Харківської області.

Виконавець: Харківський прикордонний загін (військова частина 9951), Дергачівська районна рада, районні ЗМІ 2020 – 2022 роки

IV. Заходи щодо інженерно-технічного забезпечення охорони державного кордону України

1. Нарощування системи інженерного облаштування державного кордону та належне утримання існуючої системи інженерних невибухових загороджень на напрямках зосередження основних зусиль, імовірного руху порушників кордону.

2. Доукомплектування підрозділів охорони державного кордону інженерною технікою, озброєнням і майном номенклатури інженерного забезпечення.

3. Продовження роботи з отримання прав постійного користування земельними ділянками під окремі інженерні споруди та лінію прикордонних інженерних споруд вздовж державного кордону.

4. Встановлення та утримання інформаційно-попереджувальних табличок знаків, обладнання та утримання прикордонних просік, доріг і стежок для руху прикордонних нарядів;

5. Розроблення нових та утримання наявних контрольних - слідових смуг;

6. Удосконалення системи спостереження шляхом обладнання позицій для технічних засобів охорони кордону та прихованих постів спостереження тощо.

7. Утримання та нарощення фортифікаційного облаштування місць постійної дислокації прикордонних підрозділів, місць несення служби прикордонних нарядів.

8. Організація експлуатації озброєння, військової та спеціальної техніки, технічних засобів охорони державного кордону, засобів зв'язку, сигналізації, відео спостереження, спеціальної техніки та приладів радіаційної, хімічної розвідки, дозиметричного контролю, стаціонарних і мобільних комплексів виявлення радіоактивних речовин та ядерних матеріалів відповідно до вимог керівних документів і заходів з їх своєчасного відновлення в разі несправності, виходу з ладу, пошкодження, а також поповненні втрат і витрат під час виконання завдань з охорони й захисту державного кордону та повсякденної діяльності;

9. Удосконалення системи обслуговування та ремонту транспортних засобів і спеціальної техніки, своєчасне відновлення озброєння, військової та спеціальної техніки, засобів РХБ захисту, технічних засобів охорони кордону та режимних об'єктів у разі пошкодження та виходу з ладу, поповнення втрат і витрат озброєння, техніки, технічних засобів охорони кордону під час виконання завдань з охорони і захисту державного кордону та повсякденної діяльності.

Виконавець: Харківський прикордонний загін (військова частина 9951), Дергачівська районна рада, районні ЗМІ 2020 – 2022 роки

V . Заходи щодо забезпечення охорони державного кордону України, облаштування підрозділів охорони державного кордону та управління Харківського прикордонного загону Державної прикордонної служби України

1. Розроблення нових принципових підходів до порядку забезпечення підрозділів та особового складу прикордонного загону, раціоналізації фінансових витрат на їх утримання.

2. Своєчасне, повне та всебічне забезпечення матеріальними засобами підрозділів охорони кордону Харківського прикордонного загону (військової частини 9951) з метою якісного та ефективного виконання завдань по охороні та захисту державного кордону, які покладені Державою на підрозділи Харківського прикордонного загону (військової частини 9951) Державної прикордонної служби України.

3. Розвиток інфраструктури військових містечок, службового і житлового фондів підрозділів охорони кордону Харківського прикордонного загону (військової частини 9951).

4. Покращення умов проживання, побуту та несення служби військовослужбовців, приведення підрозділів Харківського прикордонного загону (військової частини 9951) до вимог сьогодення та підготовки об'єктів підрозділів прикордонного загону до прийому військовослужбовців на строкову службу.

5. Забезпечення правильної експлуатації, утриманні, ремонті та протипожежної охорони службового і житлового фондів, об'єктів господарської діяльності підрозділів охорони кордону Харківського прикордонного загону (військової частини 9951).

6. Створення та утримання резерву матеріальних засобів (продовольства, речового майна, пально-мастильних матеріалів, будівельних-матеріалів, технічних засобів та обладнання) для якісної організації охорони та захисту Державного кордону України та на випадок виникнення непередбачених обставин, з метою мінімізації їх негативного впливу на рівень тилового забезпечення.

7. Нарощування виробничо-технічної бази об'єктів харчування в підрозділах охорони кордону Харківського прикордонного загону, суворе дотримання санітарного законодавства.

8. Впровадження заходів з енергозбереження та заходів щодо енергомодернізації в підрозділах охорони кордону Харківського прикордонного загону (військової частини 9951).

9. Забезпечення технічної готовності та безпечної експлуатації авто – паливозаправників та транспортних засобів підвозу матеріальних засобів Харківського прикордонного загону (військової частини 9951).

10. Забезпечення розгортання нових підрозділів охорони державного кордону вдовж лінії державного кордону, облаштуванні службового та житлового фондів, створенні відповідної інфраструктури та належних соціально-побутових умов для розміщення і відпочинку персоналу в даних підрозділах.

*Виконавець: Харківський
прикордонний загін (військова
частина 9951), Дергачівська
районна рада, районні ЗМІ
2020 – 2022 роки*

VI. Очікуваний результат

Забезпечення надійної охорони та захисту державного кордону України, територіальної цілісності України, протидії тероризму, контрабанди, дотримання режиму державного кордону та прикордонного режиму, здійснення в установленому порядку прикордонного контролю і пропуску через державний кордон України осіб, транспортних засобів та вантажів, створення сприятливих умов для побуту та несення служби військовослужбовців Харківського прикордонного загону (військової

частини 9951) Державної прикордонної служби України, приведення підрозділів до прикордонного загону до вимог сьогодення та підготовки підрозділів прикордонного загону до прийому та розміщення військовослужбовців строкової служби.

VII. Матеріально-технічне і фінансово-ресурсне забезпечення виконання заходів Програми

З метою покращення і організації належної роботи та успішного виконання завдань та невідкладних заходів районної Програми на 2020-2022 роки на базі районної ради здійснювати фінансування заходів Програми для реалізації вказаних вище цілей і завдань за рахунок місцевого бюджету, залучених, спонсорських коштів та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Прогнозні розрахунки видатків на реалізацію комплексної Програми по охороні та захисту державного кордону України, територіальній цілісності України, протидії тероризму, корупції, дотримання режиму державного кордону та прикордонного режиму, здійснення в установленому порядку прикордонного контролю і пропуску через державний кордон України осіб, транспортних засобів та вантажів на території Дергачівської районної ради на 2020 -2022 роках

з/п	Напрямки спільної діяльності щодо зміцнення матеріально – технічної бази	Орієнтовні обсяги фінансування (грн.)		
		2020	2021	2022
1	Фінансування заходів щодо забезпечення охорони та захисту державного кордону України, інженерного облаштування державного кордону України, своєчасного, повного та всебічного забезпечення матеріальними засобами, облаштування підрозділів охорони державного кордону та управління	1100000,00	1800000,00	2000000,00

Харківського прикордонного загону (військової частини 9951) Державної прикордонної служби України для Харківського прикордонного загону (військової частини 9951) Державної прикордонної служби України.			
--	--	--	--

VIII. Контроль за виконанням Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснюють профільні постійні комісії Дергачівської районної ради.

Організацію виконання програми покласти на Харківський прикордонний загін (військова частина 9951) Державної прикордонної служби України.